
第２０２９回例会報告議事録
日時　１９年８月２１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング　「奉仕の理想」
ゲスト　財団奨学生　藤巻奈津子さん

小池会長会長挨拶・報告
　本日は、国際奉仕セミナーの時に浦安
クラブが毎年行っているチャリティーウ
ォークの様子をおさめたビデオを上映致
します。我孫子ロータリークラブとして
何をしたら良いかの参考になればと考え
ております。
　第二回理事会議事録について説明致し
ます。ガバナー補佐の経費５万円の負担
について了承頂きました。不足分につい
ては幹事クラブが負担することになって
おります。新入会員の入会金免除につき
ましては、今年度に限り５万円とし、再
入会については０とすることになりまし
た。再入会については千葉銀行様より良
い返事を頂いております。手賀沼エコマ
ラソン・トライアスロンについては、各
クラブ１万円負担で、５クラブで計５万
円になります。我孫子ロータリークラブ
としては２万円を支出致します。クラブ

満足度会員アンケートにつきましては、
成田クラブの事例を参考に行いたいと考
えております。行事の際の傷害保険につ
きましては、ガバナー事務所より各クラ
ブで対応して欲しいとの返事がありまし
た。親睦活動につきましては、親睦委員
長よりご説明があるかと思います。ガバ
ナー公式訪問の日程は１０月２日です。
前回は我孫子クラブがホストクラブでし
たので、今回は沼南クラブにお願いする
方向で考えております。内容は４大奉仕
についてになると思います。社会奉仕委
員会については、浦安クラブの行事を参
考に、当クラブの活動を考えていきたい
と思っております。
　去る８月１９日（日）に井上先生とロー
タリー財団セミナーに参加して参りまし
た。詳しくは、井上先生よりご報告があ
るかと思います。

高島会員
　入院見舞を頂戴しまして有難うござい
ます。我孫子市スポーツ振興応援団が今
年３年目になりますが、会費が減ってお

ります。我孫子ロータリークラブ会員が
中心メンバーですので、会員の皆様には
何卒ご協力をお願い申上げます。

和上出席委員長出席報告
出席率　８４.６１％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
　年間活動計画が理事会で承認されまし
た。会員、家族の方が楽しめる企画をし
て行きたいと思います。今月は和上会員
推薦のドイツ料理「ハンス・ホールベック」
での暑気払い企画しました。この店は知

る人ぞ知るソーセージ、ハムが旨い店で
す。場所が守谷で参加者が決まりしだい
交通手段を考えますのでふるっての参加
お待ちしてます。



小池会員　　会長挨拶 塩毛会員
親睦委員会よりお知らせ

高島会員
我孫子スポーツ応援団について

立野会員
特別セミナーの報告

Ｒ財団奨学生
藤巻奈津子さん　出発の挨拶 野田会員　社会奉仕委員会

ニコニコボックス
高島会員　　入院見舞いを頂きました。

立野会員国際奉仕委員会報告
　８月５日に会長、上村会員と国際奉仕
セミナーへ参加して参りました。講師は
ポリオの撲滅に大変な努力された方で、
公明な理念と志しの高さに心引かれまし
た。自分自身に置き換え、大変参考にな
りました事ご報告致します。身近なとこ
ろでは、仕事を通じて社会に貢献できれ

ばと思っております。仕事を通して奉仕
の気持ちを持つことは足腰だと思います。
ともすると手のほうが先に出て足腰が伴
わないようなこともあります。今後は自
分を戒めつつ、今後の活動にも努力して
いきたいと思っております。

藤巻奈津子さん財団奨学生
　今週末よりロンドンへ出発します。ロ
ンドンのロータリーアンに２週間お世話
になりその後大学の住宅に移ります。　

　現地よりご連絡しますので、今後とも
宜しくお願い致します。

野田委員長社会奉仕委員会報告
　浦安ロータリークラブにて１年に一度
行われているチャリティーウォークのビ
デオを見て頂いております。集まった募
金はカンボジアに学校を作る活動などに
用いられるそうです。我孫子ロータリー

クラブとしても地元に根ざした活動とし
て何かできないか考えているとことでご
ざいますので、今後の参考になればと思
います。



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211　FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　沼南　　　木　　柏市沼南商工会館　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　野田　　　月　　野田商工会議所　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　流山中央　火　　流山商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山　　　木　　流山商工会議所
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


